



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

10.01.2023

м. Запоріжжя

№ 2

Про застосування комунальним підприємством, що надає послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення в місті Запоріжжі, на час дії в Україні воєнного стану, коригуючого коефіцієнту, який враховуватиме зміну споживання та надання цих послуг

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.03.2022 № 61 «Про внесення зміни до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг під час дії воєнного стану в Україні», у зв'язку зі зміною обсягів споживання та надання послуг з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення в місті Запоріжжя, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити комунальному підприємству «Водоканал» м.Запоріжжя коефіцієнт перерахунку вартості послуг для зміни розміру нарахувань за послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення за грудень 2022 року для категорії споживачів «Населення» м. Запоріжжя у разі відсутності у комунального підприємства «Водоканал» даних про показання вузлів комерційного або розподільного обліку та у разі відсутності засобів обліку у приміщенні споживача (додається).

2. Комунальному підприємству «Водоканал» про прийняте рішення щодо зміни розміру нарахувань за послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення проінформувати споживачів шляхом розміщення інформаційного повідомлення з наведенням відповідних обґрунтувань в засобах масової інформації (на офіційному веб-сайті Запорізької міської ради та/або на власному веб-сайті).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віктора ГОРДИНСЬКОГО.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
Запорізької міської ради
10.01.2023 № 2

Коефіцієнт перерахунку вартості послуг для зміни розміру нарахувань за послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя за грудень 2022 року для категорії споживачів «Населення» м. Запоріжжя:

$$k_{\text{кор}} = V_{\text{пот}}/V_{12} = 4687,779 \text{ тис.м}^3/5822,213 \text{ тис.м}^3 = 0,8052$$

Примітка: Коефіцієнт визначено відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 26.03.2022 № 61 «Про внесення зміни до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг під час дії воєнного стану в Україні».

Директор департаменту
з управління житлово-комунальним
господарством Запорізької міської ради



Сергій ПОЛЬОВИЙ